«MATEMATUYECKUE
3AMOPOYKWM» MO TEME
«HATYPAJIbHbBIE UYACIA N HYI1b»

(KOMAHLA COCTOUT U3 4
YENOBEK, BKITFOUYAS KAMTAHA,
TPW YJIEHA XIOPY, OCTAJTbHbIE -

BOJENbLMKIAL/



PASMWNHKA
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KAKAA LUNOPA CTOUT B PASPALE COTEH
ThICAY UNCJTIA 253 459 8212
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oA KAKOIo YUMCHA 3ArNnMCAHA CYMMA
PASPALOHBIX CITATAEMbIX
300 000 000+500 000+600+72
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ECIW OONH N3 CMEXHbIX YITIOB PABEH
52°, TO OPYIOWV PABEH 118°2




YEMY PABHA CYMMA LUN®P HACJIIA 305 578
9232




KAKOE HATYPAJIbHOE YACJIO JIEXAT
MEXAOY YACJIAMA 59037 N 590392




JNNIOBbIE OBA JTYHA PABHbI?




HAVONTE N CPABHUTE CYMMbI LI®P
HACEIJ
321792 N 5 977.




KAKOE CAMOE BOJIbLLUOE
YETLIPEX3HAYHOE YMCNO MOXHO
COCTABUTL 13 LUN®OP 6, 2, 8, 32
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OBA YITIA, CTOPOHbI KOTOPbBIX ABJTAKOTCAH
OONOJIHNTEJNIbHBIMW JTYHAMW, HA3bIBAKOT
BEPTWKAJIbHbIMIN?




Y JIOBOIO NMAPAJITTENOI PAMMA BCE YT TIbl
PABHbI?




BbIPASUTE 3 KM 20 M B AELUVMETPAX
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KAKYIO KOOPOUHATY MMEET OTMEYEHHAA
HA KOOPOMHATHOM JTYHE TOYKA A.
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CPABHUTE YACJIA B U C, OTMEYEHHDBIE HA
HACJ1IOBOM J1YYE:

>




CKOPOCTb NMOJIETA COKOJIA 23 M/C, A
CKOPOCTb NMOJIETA OPJIA 1800 M/MWH.
CPABHUTE CKOPOCTW INOJIETOB TMTWL.




ECIIV HA NMPAMOU OTMETUTb TOYKY, TO
OHA PA3OBbLET MPAMYH HA OBA JTYYA?




) o KOHKYPC ~—
- KAMUTAHOB NO
. PABOTE C .

1.BMECTE C KOMAHQ&PMQQ

CTUXOTBOPEHWE, NCIOJ1Ib3YA CITOBA:
CKAJIKA, TAJIKA, WKOJIbHUK,
TPEYTOJIbHUK.

S’

2.COCTABBTE KAK MO>XHO BOJIbLUE
CJ10B 3 BYKB CJIOBA “I'EOMETPUA".

3.3ANMNWUNTE CIOBA, MMEOLLME
OTHOLWEHWE K ®UT'YPAM W
HAYNHAKOLWNMECA HA BYKBY “C”.




UIPA C
BOJIEJIbLUMKAMW
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AHAI PAMMA “OBAKTAP”.

KBALPAT




AHAI PAMMA “AMAITPA”.

[TPAMAA
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AHAI PAMMA “YWLKIIbP".

LUNPKYNb
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\/ BEVUCCEKTPUCA OESIUT NPAMOW YITON HA
2 OBA YITIA MO 50°.

HET, MO 45°.
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\/TPEYFOJ’II:HI/IK, Y KOTOPOI'O BCE CTOPOHbI _
~  PABHbI, HASBIBAKOT PABHOCTOPOHHWM?

LA.




\/ =/

\/ TYI:IJOVI YIOJ EOJ'II:LIJ(I)E 90°, HO MEHbBLLUE
S 180~2

LA
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\—/ OKPY>KHOCTM PABHbI, ECJI PABHbI UX
C OVNAMETPbI?

LA
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OBA JTIOBbIX OCTPbIX YI'JIA PABHbI? N

HET
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' APVNOMETUKA - PASOEJT MATEMATUKH,
- KOTOPbLILN M3YYAET UACITHA N OENCTBUNA C
- HAMW?

LA
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KAKOE PABEHCTBO HEBEPHOE?
A) 2T=20 U; B) 30 KM=30 000 M;
B) 5 LI=500 KI; ) 3 KM=300 000 M.

i
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9 KAKASI U3 TOYEK A(713), B(173), C(371)
PACIMOJNIOXXEHA HA KOOPOVMHATHOM JYYE
MEXXOY OBYMSA OPYIMMW2




CPABHWTE YACIIA 630 904 1 630 094




-
-~ KAKOE HATYPAJIbHOE HACIO ABITAETCAH
HAVMMEHbLLUM HETbIPEX3HAYHbIM?
A) 1111; B) 100; B) 9999;
[) YKASATb OPYI'OUN OTBET.

[) 1000
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~ [N YMNCNA 2090 KAKOE YMCNO ABNAETCA
[MPEOBLIOYLNM?
2089
= 4
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KAKUM PA3PAOOM ABNAETCA CTAPLLUNA
PA3PALO YHACTHOIO 6273:512

PA3PAL COTEH




o

) HASBAHWE KAKNX KITACCOB HE
[TPOU3SHOCUTCA NP UTEHUWN YNCJIIA 567
008 000 7822




AHAI PAMMA “UNKAPOLOTAR"”.

KOOPOMNHATA




AHAI PAMMA “AlNPLUETAN".

TPAINELNA




AHAI PAMMA “BPOM".

POMbB




AHAI PAMMA “PPATCOTHPIIN".

TPAHCITOPTUP
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A

4
UIPA C
KOMAHOAMWM
(OTBEYAET
BbIEPAHHbIN)
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KAKOE HATYPAJBHOE YMCNO ABNSETCA
HAVMEHbLLINM?
A) 0; B) 1; B) TAKOIO YNCIA HE

S’

CYLECTBYET;
M) YKA3ATb IPYION OTBET.




YEMY PABHA CYMMA LUN®P HNACJIIA 305 578
9232
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KAKAA LUIMOPA CTONUT B PASPALE NJECATKOB
TbICAY B SAINNCU HYNCIIA 18 354 2572
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MNOCKAA ®UNYPA, COCTABNEHHAA N3 3-EX

N’

3BEHBEB JTOMAHOW.




,
nJj1A KAKOIro YACIHA 3ArNMCAHA CYMMA

PASPALOHBIX CITATAEMbIX 60 000 000+70
000+50+12
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LIN®PLI, NCMNOJIb3YEMbIE B COBPEMEHHOW
MATEMATUKE?
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CYMMA OJIMH OTPE3KOB ¢ iM, 8 CM, 9 MM
BblIPAXXEHHAA B MAJIJIMME TPAX?




CPABHUTE YWACJHIA 1 TPJIH N 999 MJIH.
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YTOBbI HAUTWN HEM3BECTHOE AENNMOE,
HALO...
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CKOJ1IbKO BEPWWH Y NAPANJENOIPAMMA?
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CKOJIbKO YITIOB Y MHOIOYTOJIbHUKA C
[MTATBHO CTOPOHAMW?




CKONbKO ONATOHATIEN Y POMBA?
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CYMMA TPEX HWACEJ1 PABHA X
[NMPOUN3BEOEHNIO. 3TU YNCITIA PASJTMYHBIE A
OAHO3HAYHbLIE. HAMOUTE ST UACTIA.
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KAKOE YWMCIO AOEJIMTCA HA BCE YNACIIA BES
OCTATKA?




CKOPOCTb MNOJIETA KOMAPA 6 M/C, A
BOPOBbA 36 KM/4Y. CPABHUTE CKOPOCTW
[TOJIETA KOMAPA 1 BOPOBbA.
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< PE3YIIBTATHI

OMAaH/IbI
Konkypc bajbl

1. Pasmunka xoMaHIbI. ITo 1 6amty 3a KaxabIN

|

MIPAaBUJIbHBIN OTBET.

Konkypc kanmutanoB 1o pabore Jlo 3 6amioB 3a Tydmryro
OpraHU3aIuI0 KOMaH/IbI.

Vi
C KOMaHJOM.
Hanucanue ctuxorBopenusi.  [lo 3 Gamios.
CocragiieHHE CIOB. 3a Ka)KJ10€ MPaBUIILHOE CII0BO |
oas.
Urpa c OonenbiukaMu. 1 Gan 3a MpaBUIIbHBINA OTBET.
n Urpa ¢ xomaHgamu. 1 Gan 3a mpaBUWIbHBINA OTBET.

HUToro:

MecrTo:




2 PEBYCDbI

ma3or
(ue10BEK)
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< PE3YIIBTATHI

OMAaH/IbI
Konkypc bajbl

1. Pasmunka xoMaHIbI. ITo 1 6amty 3a KaxabIN

|

MIPAaBUJIbHBIN OTBET.

Konkypc kanmutanoB 1o pabore Jlo 3 6amioB 3a Tydmryro
OpraHU3aIuI0 KOMaH/IbI.

Vi
C KOMaHJOM.
Hanucanue ctuxorBopenusi.  [lo 3 Gamios.
CocragiieHHE CIOB. 3a Ka)KJ10€ MPaBUIILHOE CII0BO |
oas.
Urpa c OonenbiukaMu. 1 Gan 3a MpaBUIIbHBINA OTBET.
n Urpa ¢ xomaHgamu. 1 Gan 3a mpaBUWIbHBINA OTBET.

HUToro:

MecrTo:




OONOJIHNTEJIbHbI
E BOINPOCHDHI

5 BAJINIOB 3A KAXK[ObIV
[MPABUJIbHbIN OTBET,
MNHUMYM 3 BOTTPOCA,
0O OTPbIBA B 5 BAJIJ10B
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TOYKA, PABHOYLOAJIEHHAA OT BCEX TOYEK
OKPYXHOCTW?
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COBOKYMNHOCTb AENEHNIN, HA TIMHENKAX
PA3JIMYHBIX $OPM?
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PACCTOAHNE OT HAYAINA OTCYETA OO
OAHHOW TOYKMN HA KOOPOVMHATHOW
[TPAMOW?2




YINPAXXHEHWE, BbINOJIHAEMOE C
NMOMOLLBIKO PACCYXOEHWA U
BbIHNCITEHWIN?




HACJ10, NOJNTYHEHHOE B PE3YJIBTATE
BbINOJIHEHNA BCEX YKASAHHbIX
OENCTBUN B HACJITIOBOM BbIPA? ’




